

# 天地蒼生

第60期 2002年1月5日

## 奥地利天主教教会史教授高度评价法轮功

奥地利天主教教会史教授法兰兹·苏士曼于12月7日在奥地利法轮大法新闻发布会上高度评价法轮功：“所有的人们，宗教及民族都可以通过法轮功找到自己的根本”，“法轮功运动是当今人类最大的希望，因为其学说与生活和谐统一。”

## 美国宾夕法尼亚州新闻记者报导法轮功故事获新闻奖

宾州费城都市报2001年4月16日刊载了记者哈森特别报导“在中国被禁，法轮功在美国安家”，该文被有850万读者的国际都市报转载并向15个国家发行。11月15日，这则对法轮功的报导被授予加拿大的运动与休闲新闻牟森奖，这是首次非加拿大公民获此荣誉。2001年12月19日，这篇文章并列获得特拉华郡新闻俱乐部第八届年度竞赛特别报导栏目第一名。这篇出色的文章使世界上很多人了解了法轮功的真善忍的理念和在中国遭受迫害的真相。

## 美国加州帕萨迪纳星报：姐妹城市可能因虐待法轮功问题而破裂

加州帕萨迪纳星报12月24日报导，基于中国政府镇压法轮功的残酷罪行及企图干扰该市的行政事务，该市一些市议员提出是否应和它的姐妹城市北京西城区脱离关系。该关系在1998年建立时，有三位议员因中国的人权记录而予以反对。

## “反X教展览”在俄罗斯受到抵制，草草收场

中国驻俄大使馆本准备在莫斯科举办的“反X教展览”因没人愿租场地，只好在大使馆内请了少数俄罗斯人和华侨参加。有参观者质问：XX党有什么权力定别的信仰为X教！结果只展了三小时就草草收场。

中国驻彼得堡总领事馆在一家不明真相的图书馆租了地方，预计搞两周的邪恶展览。结果是：在了解了法轮功真相后，展览前，俄罗斯联邦国家杜马议员、民族事务委员会副主席卡迭奥·阿列克谢维奇·彼切尔杰提请市政府注意中领馆拟办“反X教展览”会侵犯俄公民权力；该市几个主要政府官员拒绝参观展览，一位官员表示要尽他的所能帮助法轮功学员；一些展览工作人员也主动抵制展览；正式开展的一整天只等来的一个人在了解了真相后，不但没有看展览，还在第二天去了炼功点。

## 抚顺市吴家堡子教养院内 血腥一幕

2001年12月，恶警们对30岁左右的辽宁省抚顺市法轮功学员黄克残酷折磨后，又将他从3楼推下，头朝下摔成重伤，肋骨摔断3根，因教养院严密封锁消息其它伤情不得而知。

黄克是抚顺石油化工研究院职工，家住抚顺市望花区。妻子钟云秀也是法轮功学员，夫妻2人1999年进京为法轮功上访被抓，妻子钟云秀已不幸被迫害致死。当时黄克的家中留下年迈的父亲、患病的母亲和年仅两岁左右的孩子，就在这万分悲痛而艰难的日子里，单位保卫处和政法委6.10办公室依然逼迫他写各种保证材料，被黄克拒绝，政法委就把他从1999年10月关押到2000年春节前后，后家属花巨额保证金才把他保出来。这之后又发生了上诉血腥的一幕，黄克现在在抚顺市第三医院抢救。

吴家堡教养院至今迫害致死、致残废、导致精神失常的法轮功学员估计有10余人。吴家堡教养院的院长：黄伟；大队长：吴伟；男队队长：姜永峰。

## 江政府拨国库款42亿建洗脑基地， 100多万人被纳入洗脑黑名单

据公安人员透露，江泽民已下令从国库拨款42亿元，按洗脑指标人均4000元拨款，在大陆各地建立大量洗脑基地，对法轮功学员进行强制洗脑迫害，不放弃信仰者遭酷刑、不许睡觉、送劳教。粗略统计，纳入洗脑黑名单的人多达100多万！

## 实话实说答考题，

## 中学生被判劳教而被迫流离失所

我是一名17岁的中学生，自96年冬开始修炼法轮大法。今年6月参加中考时中考政治试卷上出了类似这样一题：根据所给的“自焚事件”等电视播报的材料，谈在校园中对法轮功的看法。我和另一位同龄的同修认为我们是法轮功的修炼者，修炼的是真善忍，而且学校也教育我们要诚实，于是就实话实说讲出了真相，这竟引来了县教委大动肝火，教委姚书记及郑老师等人两次找我们谈话批评。随后竟对我们下发了劳教批文。我虽巧妙地躲过了抓捕，但却有家难归了。

我们场部的领导和三吉乡派出所威逼我的父母将我交出来，声称：“如不交人，就拘留你们。”父母百般无奈，也于2001年9月3日被迫出走，流离失所。

场部领导董喜全、王久斌等对场部其他修炼者声称要将我们抓住，且董喜全还说：“我有的是损招治你们。”并要将场部修炼者的土地没收。王久斌和董喜全在我父母走之前曾殴打过他们。

后来听说董喜全于2001年12月10日被歹徒杀死。不少人说：“他对法轮功这么恶，正象法轮功说的善恶有报呀！”

诗一首：

## 善劝公安



世间小丑逞凶顽，  
破坏佛法不知险。  
有朝一日落地狱，  
哭天喊地也枉然。  
诚心劝君静心鉴，  
邪恶从来不长远。  
大法洪传人称颂，  
人心善良保汝安。

# 澳洲公民：我不知该怎样向女儿 诉说她父亲的惨死

文/戴志珍

记得一句名言说过：“幸福的家庭都是相似的，不幸的家庭各有各的不幸。”可是今天我要说的是：我的家与当今中国千千万万个家正在遭受着同样的不幸。

今年七月的一天，房友异常严肃地递给我一个网上消息，我一看标题“被迫流离失所的大法弟子陈承勇被迫害致死”，我惊呆了，陈承勇是我的丈夫啊！我不敢相信自己的眼睛，擦了擦眼又看了一遍，千真万确！如此的噩耗顿使我全身发抖，天旋地转，不能自己，房友边流泪边安慰我，把我搀扶到长得酷似父亲的女儿床前，我泪眼模糊地望着这仅十五个月就失去了父亲的幼小生命，心在剧烈的疼痛。

当此噩耗正使我悲痛得撕肝裂肺之时，家里又发生的不幸对我更是雪上加霜。阿勇的姐姐前去认尸时被非法抓进洗脑班，不法之徒妄图强迫她放弃修炼法轮功，但她认为信仰以“真善忍”为原则的法轮大法没有错，这是做人的基本权利，所以她坚决拒绝。但是利

令智昏的公安不顾其胞弟尸骨未寒，在8月又非法判她劳教两年。阿勇的父亲经受不住白发人送黑发人、爱女被判刑的生离死别的双重打击，在9月含冤离开了人间。

仅两个月内家破人亡，两人惨死、一人落狱的恐怖使我害怕，我不敢只身到那将法轮功学员置于人间地狱的中国去取回我阿勇的骨灰盒。具有悠久文明历史的古国，已被当权者变成涂炭生灵的恐怖国家，中国走向何方？我迷茫。在我的祖国，当权者对修炼“真、善、忍”的法轮功学员如此残忍，我百思不解。

阿勇的父亲原本是一位花去重金都医治无效被中西医判了死刑的尿毒症垂危病人，在修炼法轮功后他的病神奇的不治自愈了。法轮功给了老人

家第二次生命，在他们全家人所在的造纸厂和居民区引起了很大震动，也吸引了许多人炼法轮功。可是1999年7月20日江泽民等当权小人开始陷害法轮功，老人家乞求地对警察说：若不炼要死人的。警察无奈地说：我们也知道法轮功救了你的命，但上面要取缔，我们只得奉命。法轮功使老人家起死回生，但江泽民政府又夺去了他的生命。

阿勇和他的姐姐深知法轮大法好，自己一家从大法中受益无穷，感到做人要知恩报恩，要为法轮大法说句公道话。作为公民有责任帮助政府



纠正对法轮功的错误定论，如果明知有人正在对法轮功犯诬陷罪、盲目杀人罪等而知情不报，这不是自己在犯包庇罪吗？于是他们行使法律赋予公民的权利，去省政府、去北京上访，然而却一次次遭到拘捕且被单位开除公职。单位的同事都说：他们的人品这么好、工作这么勤奋却被炒了，到底公道在哪里？是啊，在中国，天理何在啊？

丈夫生前的情景及被迫害致死的消息不断在我眼前浮现：他为了躲避江泽民恐怖集团对法轮功学员的非法拘禁，于2000年11月左右开始在外流浪，有家不能回，2001年1月10日之前我们一直有联系，他的身体一直非常健康。随着国内强制抓捕法轮功学员进洗脑班的形势日趋严峻，使得他那

漂泊不定、经济拮据的生活更加艰难，后来我们失去了联系，家里电话早就被监听，若我再打听他的住所无疑会给他带来危险，我只能默默祝福他平安。但七月的那份消息说：“近日传出陈承勇已死于一茅棚内，其姐姐认尸时发现尸体已开始变质、变味，估计已死去一段时间才通知家人”

阿勇非常喜欢孩子。孩子只有六个月时的第一张全家合影竟成了永远的纪念照，孩子六个月时去动物园的第一次游玩竟成了最后一次。每当我叫起丈夫给孩子起的名字“法度”时，每当我看到孩子纯真地亲吻全家福时，我的心就在滴血。我不知该怎样向渐渐长大的女儿诉说爱她的父亲的惨死；我不知这恐怖将给女儿成长带来怎样的影响。面对这一切，我思绪如麻，但有一点我自始至终非常清醒：那就是江泽民政府残酷迫害法轮功，才使我的丈夫惨死，才使我的家庭及千千万万个家庭遭受不幸，江泽民是众多人间悲剧的制造者。

几个月里我痛苦万分无力做任何事，直到今天我有扶笔之力，我要做的第一件事就是把我家的不幸讲给大家，恳请所有善良人伸出援助之手，紧急救援那些正在遭受残酷折磨的法轮功学员，尽快制止这场企图扼杀人间真理的浩劫。你们的正义之声将会窒息邪恶的残暴行径而阻止悲剧继续发生；你们的一个真相传送，将会使那些不明真相的人明白真相，也可以使盲从者们明白“善有善报，恶有恶报”的天理，以挽救他们那正在走向无底深渊的永久生命。

**编者注：**澳洲公民戴志珍的丈夫陈承勇在中国因修炼法轮功被迫害致死的惨案曝光后，江政府以国家恐怖主义行径对待善良无辜人民的暴行引起澳洲各界的强烈关注和谴责。澳洲民主党呼吁以一种跨党派的方式在联邦议会通过提议，以保障澳洲公民、法轮功修炼者戴志珍返大陆领取其丈夫骨灰期间的安全。